

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	R E V I C パートナーズ株式会社 代表取締役 中桐 悟
【住所又は本店所在地】	東京都千代田区大手町一丁目6番1号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和2年6月5日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社ブイキューブ
証券コード	3681
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所市場第一部

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	REVICパートナーズ株式会社
住所又は本店所在地	東京都千代田区大手町一丁目6番1号
事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区大手町一丁目6番1号 REVICパートナーズ株式会社 経営管理室長 三井宣明
電話番号	03-6266-0395

2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	間下 直晃
住所又は本店所在地	シンガポール共和国スコツロード8
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ブイキューブ CFO経営企画本部長 山本 一輝
電話番号	03-5475-7250

3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（外国法人）
氏名又は名称	トミーコンサルティングインク
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国デラウェア州ニューアーク市パークスデイルプロフェッショナルセンター113番地 (113 Barksdale Professional Center, Newark, State of Delaware, USA)
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ブイキューブ CFO経営企画本部長 山本 一輝
電話番号	03-5475-7250

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.19
訂正される報告書の報告義務発生日	令和2年5月20日
訂正箇所	下記参照

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年5月20日現在）	V	24,283,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		7.72
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		9.90

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年5月20日現在）	V	24,335,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		7.71
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		9.88

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
令和2年5月15日	普通株式	383,300	1.58	市場内	処分	1118
令和2年5月18日	普通株式	181,700	0.75	市場内	処分	1015
令和2年5月19日	普通株式	209,800	0.86	市場内	処分	1025
令和2年5月20日	普通株式	320,000	1.32	市場内	処分	1049

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
令和2年5月15日	普通株式	383,300	1.58	市場内	処分	1118
令和2年5月18日	普通株式	181,700	0.75	市場内	処分	1015
令和2年5月19日	普通株式	209,800	0.86	市場内	処分	1025
令和2年5月20日	普通株式	320,000	1.31	市場内	処分	1049

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年5月20日現在）	V	24,283,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		20.02
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		20.02

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年5月20日現在）	V	24,335,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		19.97
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		19.97

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年5月20日現在）	V	24,283,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		2.80
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		2.80

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年5月20日現在）	V	24,335,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		2.79
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		2.79

(訂正前)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年5月20日現在）	V	24,283,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		30.31
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		32.45

(訂正後)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年5月20日現在）	V	24,335,800
--------------------------------	---	------------

上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）	30.25
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	32.38

（訂正前）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（3）【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数（総数） （株・口）	株券等保有割合（％）
R E V I C パートナーズ株式会社	1,875,400	7.72
間下 直晃	4,968,800	20.02
トミーコンサルティングインク	680,000	2.80
合計	7,524,200	30.31

（訂正後）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（3）【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数（総数） （株・口）	株券等保有割合（％）
R E V I C パートナーズ株式会社	1,875,400	7.71
間下 直晃	4,968,800	19.97
トミーコンサルティングインク	680,000	2.79
合計	7,524,200	30.25